
★ Position:Website-Manager (m/w/d)

★ Honorar: Angepasst an Leistungslevel

★ Vertragstyp: Freiberuflich

★ Ort: Remote

★ Stunden: Teilzeit (10 - 20 Stunden pro Woche)

★ Startdatum: So bald wie möglich

Über uns

Seit 2019 bietet SET & SETTING jedemMenschen die Möglichkeit, verlässliche, sichere und

nachhaltige Informationen über Psychedelika zu erhalten.

Ob auf unserem YouTube-Kanal mit über 3,5 Millionen Aufrufen, unserem Podcast mit über

1.000.000 Downloads, unserer Webseite mit Zehntausenden Besuchern pro Monat oder unserem

Instagram-Kanal mit über 9.000 Followern; wir arbeiten verantwortungsvoll und mit hoher

Qualität an unserer Vision:

Als Unternehmen für geistiges Wohlbefinden möchten wirMenschen dabei helfen, mit

Psychedelika ihr Leben zu verbessern.

Zu unseren verschiedenen Angeboten gehören neben einer Vielzahl an kostenlosen Content auch

eine Lernplattform für den Umgang mit Psychedelika und die Organisation von legalen

psychedelischen Retreats in den Niederlanden.

Die Rolle:
Wir suchen eine digitale Mitarbeiterin oder einen Mitarbeiter, die/der Teil von SET & SETTING

werden möchte. Zu unseren Content-Hauptkanälen gehört unter anderem auch unsere Website.

Als Website-Owner liegt deine zentrale Verantwortung in der ganzheitlichen Pflege, Optimierung

und der kontinuierlichen Weiterentwicklung unserer Websites, einschl. der strategischen

Umsetzung von SEO-Maßnahmen, dem kreativen Content-Management und der effizienten

Nutzung von Technologien wie KI. Im Mittelpunkt steht hierbei die Erstellung und

Weiterentwicklung von Psychedelika-Blog-Artikeln.



Verantwortungen:

● Verwaltung verschiedener Websites (SSE, SSR, UYS und Luminary)

● Durchführung von Website-Analysen und -Auswertungen

● Schreiben neuer, informativer Blog-Artikel und Substanz-Guides

○ Verfassen klar strukturierter und optimierter Blog-Artikel

○ Optimierung älterer Blog-Artikel für Relevanz und Aktualität

○ Wiederverwerten von Content, z. B. das Verfassen von Blog-Artikeln aus

Podcast-Inhalten

● Sorgfältige Überprüfung und Aktualisierung aller Seiten und Informationen, insb. bei

neuen Substanzen

● Intelligenter Einsatz von KI-Technologien

● Erweiterung von Affiliate-Partnerschaften

● Proaktiver Ansatz bei der Identifizierung und Behebung von Fehlern auf der Website

Benötigte Fähigkeiten und Eigenschaften:
● Kenntnisse in der Verbesserung der SEO/ Suchmaschinenoptimierung

(Keyword-Analysen, Linkbuilding)

● Erfahrung mit WordPress (bevorzugt. mit Elementor und Avada Live Builder)

● Du bist im Umgang mit der deutschen Sprache in Schrift und Wort fehlerfrei

● Du kannst selbständig und effektiv arbeiten (!)

● Du arbeitest sehr sorgfältig und behältst auch bei mehrschrittigen Prozessen den

Überblick

● Du übernimmst gerne Verantwortung für deine Bereiche

● Du unterstützt und befürwortet die Vision von SET & SETTING

Bevorzugte Fähigkeiten und Eigenschaften:
● Du hast Arbeitserfahrung mit ortsunabhängigen Teams

● Du erkennst Optimierungspotenzial und setzt Prozessanpassungen selbstständig um

● Du hast Erfahrung mit Meditation, Breathwork und psychedelischen Substanzen



Was du bekommst:
● Zusammenarbeit mit einem jungen, offenen und tiefgründigen Team

● Jährliche Offline-Team-Veranstaltungen

● Der Leistung entsprechende Vergütung

● Abrechnung als Freelancer (stundenweise)

● Die Möglichkeit, aktiv an der psychedelischen Renaissance mitzuwirken

Interesse?
Dann schick uns jetzt deine Bewerbung mit deiner Gehaltsvorstellung und der Bearbeitung der

untenstehenden Aufgabe an info@setandsetting.de.

→Was glaubst du, welche Maßnahmen wir treffen könnten, um den Traffic auf unserer SET &

SETTING-Website zu erhöhen? Ordne sie der Reihe nach, je nach erwartetem Aufwand und

Outcome.
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